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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE MAIO DO ANO DE DOIS E VINTE E UM. 
Ao décimo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se ordinariamente no Plenário da Câmara Municipal do Município de Sonora, Estado de Mato Grosso do Sul, 

denominado Áureo Adauto de Souza, sito a Rua Adalberto Bozoki n° 305, com a presença 
de todos os Vereadores e Vereadoras, sob a proteção de Deus o Senhor Arnaldo Pereira de 
Souza, Presidente em exercício declarou aberta a presente Sessão. Do Expediente: 
Matérias apresentadas pelos Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras: Indicações. 
Indicação 054/2021- Autoria do Vereador Douglas Brasileiro da Silva, "Viabilizar a 
aquisição de uma máquina de cartão ao setor de tributação da Prefeitura para facilitar a 
negociação de dívidas perante o Município". Indicação 065/2021- Autoria do Vereador 
Joaquim Cassiano Teixeira, "Solicito ao Executivo em conjunto com a secretária municipal 
de saúde para disponibilizar cadeiras de rodas para pacientes que necessitam desse 
instrumento para sua locomoção". Indicação 072/2021- Autoria dos Vereadores 
Alexandro Rodrigues Campos e Douglas Brasileiro da Silva, "Viabilizar a sinalização de uma 
faixa de pedestre com pintura especial na Rua Adalberto Bozoki". Indicação 075/2021-
Autoria do Vereador José Fabio dos Santos, "Solicito ao Executivo para que seja 
padronizado em todo Município de Sonora a construção e adaptações de calçadas com 
acessibilidade". Indicação 076/2021- Autoria do Vereador Laudir Abreu da Roda Junior e 

demais Vereadores, "Solicitamos a construção de banheiros e a instalação de um 

bebedouro de água na Praça Francine Paraz Paz". USO DA TRIBUNA: Não houve 

Vereador (a) inscrito (a). ORDEM DO DIA: Não houve. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fez 

uso de explicações pessoais o Vereador Douglas Brasileiro da Silva, que após 

cumprimentos, falou que a indicação 054/2021 de autoria dele teve um atraso para ir para 

leitura devida não estar presente nas sessões passada, caso que a próxima indicação já é a 

065/2021, mas disse estar feliz de estar sendo apresentada hoje devido a sua importância. 

Agradeceu mais uma vez pelas orações feitas por cada um e parabenizou os vereadores 

que estão fazendo indicação com um olhar mais especial a todos os deficientes, 

mostrando que a uma necessidade de ajuda a pessoas com deficiência. Finalizou 

desejando uma boa noite. Fez uso de explicações pessoáis o Vereador Laudir Abreu da 

Rosa Junior, que após saudações, comentou da indicação 076/2021 com o apoio dos 

Vereadores Francisco Deuzimar e José Fabio, a respeito da Praça Francine Paraz, falou que 

antes da pandemia era uma das praças mais utilizadas e que ouvindo algumas pessoas que 

utilizam relatando a falta de banheiro daquele local, agradeceu a todas as pessoas que 

participaram do drive thru realizado pela igreja Católica no ultimo domingo onde foram 

vendidos todos os ingressos. Solicitou que o líder do Prefeito cobrasse resposta sobre duas 

indicações e dois ofícios de autoria dele que já tem mais de nte dias e ate o momento 

não obteve resposta, indicação solicitando uma rotatória d Avenida Wilson Barbosa, a 

construção de um lugar coberto na Escola Farinon e oso1cios r4indo a prestação de 

contas dos recursos vindo para o Covid-19 e c oficio junt o jeto ao qual pede que 
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a prefeitura ajude com um auxilio as famílias que passam por necessidades. Finalizou sua 
fala agradecendo a todos e desejando uma boa noite. Fez uso da palavra o Vereador José 
Fábio dos Santos, que após cumprimentos, comentou sobre sua indicação 075/2021 onde 
disse que presenciou que a obra feita no Bairro Vista do Lago possui piso tático para 
deficientes visuais e solicitou que o mesmo fosse feito nas obras do Bairro Novo Milênio, 
obra executada com recursos próprios, pediu para que o prefeito se adequasse a nova lei 
de acessibilidade, solicitou a ajuda do Vereador Douglas que utiliza esses serviços de 
acessibilidade para que cobre do Prefeito mais planejamento nas futuras obras, 
aproveitando da aproximidade que o mesmo possui com o Prefeito. Reforçou o pedido do 
Vereador Laudir falando da necessidade de ter banheiro na Praça Francine, onde nela 
possui varias praticas esportivas e não possuiu nenhum banheiro para atender a 
população e solicitou para que o Executivo respeitasse o prazo para resposta, que são de 
15 dias. Por fim, desejou e homenageou todas as mães pela comemoração de domingo e 
finalizou desejando um bom começo de semana e uma boa noite. Fez uso de explicações 
pessoais o Vereador Juraci Honório Pereira, que após saudações, parabenizou a todas as 

mães e solicitou que o jurídico da Câmara representado pelo Dra Rafaela fizesse uma 

indicação solicitando a adequação correta do retorno localizado na Avenida João Leite e a 

Rua Adalberto Bozoki, sob a justificativa que ao entrar na Rua Adalberto Bozoki o retorno o 

longe, sendo que tem um retorno próximo, mas que, andaria na contra mão e já para 

facilitar o trafego para o Mercado que esta em construção na Rua Adalberto Bozoki. Fez 

uso da palavra o Vereador Joaquim Cassiano Teixeira, que após cumprimentos, falou da 

indicação a respeito da aquisição de cadeiras de rodas, disse que o Município está 

diferente desse serviço e que tal pedido atenderá muito a população. Comentou sobre a 

indicação do Vereador José Fábio em relação à acessibilidade, disse que muitas obras 

começaram de forma equivocada e que os órgãos públicos, como hospitais e postos de 

saúde deveriam ser os primeiros a se adequar a lei de acessibilidade. Segundo o Vereador 

tal solução seria começar pelo centro onde as pessoas mais utilizando da acessibilidade 

para que depois pudesse chegar aos bairros, neste instante o Vereador José Fábio solicita 

uma parte do tempo para enfatizar que na indicação fica bem claro que ele solicitou que a 

adequação acontecesse em toda a cidade e não em só uma determinada região. 

Comentou sobre a indicação feita há alguns dias sobre o monitoramento da cidade e 

lembrou que o antigo presidente da Câmara destinou um recurso de quarenta mil reais 

para dar seguimento ao projeto e que tal pedido é de suma importância. Finalizou e 

agradeceu a presença de todos. Fez uso da palavra a Vereadora e 2P. Secretária Veraluce 

dos Santos Dantas Santos, que após saudações, parabenizou e desejou um feliz dia das 

mães a todas as mulheres de Sonora, falou que fez uma homenagem para Dona Joana que 

representou todas as mães. Parabenizou a indicação feita pelo Vereadores disse que 

todas são de suma importância, pois atende as necessidades da p pulação, finalizou a fala 

desejando uma boa noite a todas as pessoas que estão acomp31hand4sesSãO. Fez uso 

de explicações pessoais, o Vereador e 12 Secretário Alexandro odri de Campos, que 
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após cumprimentos, agradeceu a toda população, os Vereadores, a Igreja Adventista, ao 

Clube dos desbravadores e os comerciantes que participaram do evento de arrecadação 

de alimentos, disse que conseguiram montar um total de 63 cestas que serão distribuídas 

para as pessoas necessitadas, falou que não vai suprir toda demanda, mas que já vai 

ajudar muitas famílias. Comentou sobre o problema que está acontecendo nos bancos de 

Sonora, longas filas e poucos funcionários para esse atendimento, fazendo com que a 

população fique horas na fila esperando ser atendidos, disse que os Vereadores devem 

cobrar soluções do banco para que isso possa acabar, pediu ajuda dos colegas Vereadores 

para quem possam levar a conhecimento do Prefeito para que os gerentes dos bancos 

solucionem o mais rápido possível tal problema. Fez uso da palavra o Presidente em 

Exercício Arnaldo Pereira, que parabenizou os Vereadores pelas indicações e parabenizou 

a Igreja Adventista em nome do Vereador Alexandro Campos pelo evento realizado e 

pediu para que o Vereador continuasse com essa ação vendo que ainda existem muitas 

pessoas precisando de ajuda. Externou seus sentimentos aos familiares do ex- vereador Ari 

de Oliveira Silva que exerceu sua função entre 1989-1992. Finalizou desejando uma ótima 

semana a todos e uma boa noite. E nada mais havendo a tratar encerrou a presente 

Sessão. E eu Alexandro Rodrigues de Campos 12 Secretário, lavrei a presente Ata que após 

lida, discutida e se aprovada, vai assinada por mim e pelo Presidente. 

fe9 


